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1. Amo o tpamovin pe 52 @Al taipvovpe éva otnv tuym. Na Ppei-
te 115 MBavOTNTES TV EVOEYOLEV@Y 1) TO YapTi va eival meEvTe 1) TO
YOPTL Vo unv elvat TEVTE.

2. Nauo Bpeite v mbavomta ot piwn 0O VOLLGULATOV VL ELQOVIGTOUV
dvo “ypappota’.

3.  ’'Eva xovutl nepiéyer umdhes: 10 dompeg, 15 pavpes, 5 kokkwveg ko 10
apaowves. [Maipvouue tuyaiong wa urdia. Na Ppeite Tic mbavotnteg
TV EVOEYOLEVEOV 1 uadha vo elvar:
1) podpn i) domprn 1 pwadpn iii) o0TE KOKKIVI] OVTE TPAGIVY.

4.  Xeg o 14En pe 30 pabntég, potdnkay ot pabntég néca adsipo
gyouvv. O1 amevIGELS TOUS QuivovTal GTOV ETOUEVO TivaKa:

ApiBuog 4 11 9 3 2 1
pabntov
ApiBuog 0 1 2 3 4 5
UOEAPOV

Av gniéfoupe Toyoio amd v taEn eva pabnt, va Ppeite v mbo-
VOTITA 1] OIKOYEVELR TOV Vo E¥EL Tpla madid.

5. Eowwtmwwowoha Q={we N/10fsw<20},A={we 2w
norlanAGG1o Tov 3} ko B = {w € Q) @ moliamidoio tov 4}, Av
emiegovie Toyaimg va ototyeio tov Q, va Ppeite g mbavotnteg
1) voo avikel oto A4 11) va unv aviKeL oto B.

6.  Ze évav ayova n mbavét)to va kepdioel o Asvtépng etvan 30%, n
mbBavoémnta va kepdioel o llaviog eivar 20% ko 1 mbavotto vo
kepdioet o Nikog eivar 40%. Na Bpeite v mbavdmta 1) va kepdicel
0 Asvtépng 1) o [Haviog 11) va unv kepdicet o Asvtépng 1) o Nikog.

7. T ta evdgydueva A ko B evog deryuatikol yopov £ woyvouy

P{A}:é—a

P(B) = % ko1 P(4 U B) = % Na Bpeite v P(4 M B).



10.

11.

12.

13.

14.

o to evdgydueva 4 kor B evog derypatikol yopov Q woydouy

P(4) =%

P(A4vU B)= % kat P(A N B) = %.Nu Bpeite v P(B).

["ota evoeydueva A kat B tov id10v detyLaTikol ¥@pov elvat yvo-
ot0 0TL P(A4)=P(B), P(4 v B)=0,6 ka1 P(4A m B)=10,2. No Ppeite
v P(A).

["o T evdeyoueva 4 kot B tov id1ov derypatikol yopov £2 divetal
011

Pl4)= %, P(B') = % kat P[4 N B) = ﬁ Na Bpeite v P(4 v B).

[" d00 evdeyoLeva TOV 1810V derypaTikol ympov & va deilete OTL
P(4 v B) < P(4) + P(B).

"Eva opiopévo katdompo déyetan mototikés kapteg D n V. To 25%
v aehatov oy kapta D, to 55% &xouv kdpta V kat to 15%
Eyouv Kat 11§ 800 kaptes. [ow eivar 1) mbavotnta évag mehdtng mou
EMAEYETOL TV VO €YEL Lio TOLAGYIGTOV Ul TIS dLO KAPTES;

To 10% tev atduev evdg minbucuol éyovv vréptacon, to 6% otepa-
viaia kepoakn acBévera kot 1o 2% €xovv kat ta dvo. o éva drouo
MOV eEMAEYETUL TUYOiM ol elval N MBaVOTNTH Vo EYEL

o) TovAdylotov pio acBéveln;  B) povo pia aobévein:

Amod tovg pabntég evog oyoieiov to 80% nabaiver Ayyrkd, to 30%
[loddakd xat to 20% wor 11 Vo yAmooes. Emaéyovpe tuyaing éva
rabntn. Na Bpeite tv mbavomta va un peboiverl kopd and tig dvo
YADOCGGES.



